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W uktadzie wspotrzednych:
~) dodatnia pétos osi X jest pierwszym ramieniem kata;

3 drugie ramie kata jest zaczepione w srodku uktadu wspétrzednych i zawiera w
sobie odcinek OP zwany promieniem wodzgcym o dtugosci r>0.
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Wartoéci sinusa, cosinusa, tangensa
i cotangensa dla kgtéw 30°, 45°, 60°

6.20. B,34, Oblicz:
a) 4. cosB0° - sin30° — cos30° . sin60°
b} ctg30° - ctgds® : (ctg 60° - tg 45°)
c) 18-5in30% - tg30°: (cos 30° - tg60°)
d} 6 (sin30" - cos 45° - ctg60°) : (ctg30° - sin 45°)
e) 12 - (tg 60" — cos 60°) - (tg 30° + cos30°)
f) {sin 45° + ctg 45°} - (6 - sin 60° — ctg 30°)

.30 6,35, Oblicz:
a) (cos45°~cos 30°) - {cos 45° + cos 307)
b} {3sin45°+tg 60°) - (3sin 45° —tg 60°)
¢) (sin 607+ cos 30°)° - (sin 30° + cos 60°)°
d} {tg 60° —sin 30°) - (cos 60° - ctg 30°)
e} d{ctg 45° + sin 60°) - (cos 30° + tg 45°)
) 2(tg 30° - sin 45°} - (cos 45° — ctg 60°)

©.93. Oblicz, bez uzycia tablic trygonometrycznych i kalkulatora:
a) cos120° - ctg 90° -+ tg 225° - sin 510°
tg 210° - ctg 330° + cos495° - 5jn 405°
tg 6907 - cos 510° —sin 225° - cos 495°
sin135° - ctg 390° + tg 405° - ctg 60°
€05 390° - 5in 240° + tg 315° -cos 300°
ctg 150° - sin 120° — tg 420° . cos {~4507)
tg 3157 - ctg (—495°) + ctg 810° - sin 930°
2¢0s 1020° - 5in 810° +cos 1260° - sin 630°
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